España lleva más de 55 toneladas de ayuda humanitaria a Afganistán.
Con este título, se publicaba la siguiente noticia en El Mundo.es el viernes 11.12.09. 
El Ejército del Aire recibirá el próximo martes, 15 de diciembre, en la Base Aérea de Torrejón, más de 55 toneladas de productos alimenticios y prendas de abrigo donadas por 19 empresas e instituciones españolas para hacerlas llegar a la población de Herat (Afganistán).
La ayuda, compuesta fundamentalmente por productos alimenticios y prendas de abrigo, será distribuida entre la población más necesitada de la provincia de Herat, según ha informado Defensa.
El traslado de esta ayuda humanitaria se realizará en aviones del Ejército del Aire y en otros contratados por el Ministerio de Defensa para el envío de cargas voluminosas que aterrizarán en la Base Avanzada de Herat, donde será entregada a las autoridades locales para que la distribuyan entre los más necesitados.
Este envío de ayuda humanitaria forma parte de la política del Ejército del Aire de contribuir a paliar las necesidades más perentorias de cara al invierno de la población de Herat y alrededores, que cuenta con una población infantil estimada en 50.000 niños y niñas de entre 0 y 12 años y soporta temperaturas de hasta -15 grados centígrados.
Los productos han sido donados por el Atlético de Madrid, BBVA, CEPSA, Telefónica, El Corte Inglés, Iberia Mantenimiento, ISDEFE, Infancia sin Fronteras, ITP, Mensajeros Alimentación, Banco Santander, Cajastur, Carrefour, Leche Pascual, Eurocopter, Indra, Induyco, Rotary y Arturo Catering.
El año pasado os escribíamos para pedir vuestra colaboración en un proyecto intrépido. Hacer llegar ropa infantil a Afganistán.
 El porqué nos embarcamos en tan osada empresa se entiende si tenemos en cuenta que un miembro de nuestro Club, el teniente de la guardia Civil José Manuel Recio, había sido destinado a la base de Herat y como buen rotario quería que su paso por aquellas tierras fuera de verdad de ayuda para la población civil.

Desde el primer momento la respuesta de los clubes fue entusiasta. Quiero sobre todo citar a todos los clubes de Mallorca por su rapidez y eficacia. Los de Granada, Castellón, Valencia, Torrevieja, Alcoy, Calpe, Benisa-Teulada y Denia. Pero sobre todo los de Elda que consiguieron 1.000 pares de Zapatos nuevos donados por la asociación de zapateros local. (Perdón si he olvidado alguno).

Las fotos de aquella entrega están en nuestra página Web y las mandamos a quien quiso verlas. 

Este año, el Estado Mayor del Ejército del aire se ha puesto en contacto con nosotros para pedir de nuevo nuestra colaboración. Aunque ya os hicimos partícipes del nuevo inicio del programa y dado que las navidades nos han tenido a todos en un paréntesis creemos que es necesario concretar de nuevo algunos puntos que no hemos podido ofrecer hasta ahora.

El próximo martes día 18 de Enero, en un acto presidido por la ministra de Defensa en la base aérea de Torrejón se realizará un acto protocolario de entrega del material por las empresas colaboradoras. Dado que nosotros todavía no hemos enviado nada, nuestras cajas con el logo correspondiente estarán sólo a efectos de prensa. Pero a partir de entonces nuestro compromiso será firme. No podemos defraudar.

 Así pues la logística sería:
· Solicitar a colegios, entidades, empresas o particulares, según los contactos posibles de cada club, que tengan posibilidad de donar
 ropa / zapatos de niños/as hasta 10-12 años- en buen estado de uso 
y que deseen colaborar en este proyecto, lo lleven a los centros de recogida que disponga cada club.

Como trabajo en conjunto de los miembros de club, cónyuges o jóvenes donde los hubiera, se seleccionan por:
· Tipo de prenda (pantalones, camisetas, jerséis, abrigos o chaquetones, zapatos…)
·  Por grupo de edad (0-2 años/ 2-4 años / 4-8 años / 8-10 años. Puede ser aproximado.)
· Y sexo ( niño/ niña)  

Se empaquetan en cajas de cartón no demasiado grandes, para facilitar su manejo, y eliminando todo aquello que no esté en buen uso y por tanto pueda dejarnos en mal lugar. 
Se etiqueta cada caja con el logo y nombre del club según anexo 1 y se identifica su contenido según anexos 2-6 que se muestran como ejemplo.

Una vez recogida, seleccionada y empaquetada toda la ropa que creemos podemos conseguir, hay que hacerla llegar a la base aérea más cercana a vuestro municipio según escrito de anexo 7, podéis sincronizaros con los clubes de la zona. 
Es conveniente y dadas las medidas de seguridad que se han impuesto, que se avise previamente de que vehículo va a hacer el transporte, su matrícula, la identificación del conductor con su DNI y si lo preferís me lo hacéis llegar a mi correo luissantos51@gmail.com para que yo pueda  informar al Estado Mayor del Ejército del aire y no os pongan problemas.
Creo que unas fechas posibles para tener completado el proyecto sería a finales de marzo. Aunque para casos especiales se podía hacer una segunda convocatoria para finales de junio.
 Admitimos todo tipo de sugerencias, dudas o ideas que puedan mejorar el proyecto.
El emblema de Rotary en las cajas que el Ejército Español reparta entre la población Afgana será  nuestra manera de construir la paz. 
Muchas gracias a todos los que creísteis en la idea y la habéis apoyado. Y nuestro ánimo  para todos aquellos que están inmersos en proyectos complicados, difíciles o que parecen demasiado grandes. 
Con paciencia pero con constancia, al final ¡¡¡ juntos podemos!!!
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