Sabemos mucho de Junípero Serra y gracias a estos excelentes trabajos cada día más, pero…siendo colosales sus gestas a mi hay alguien que me admira más que el propio franciscano y son Antoni Serra y Margarita Ferrer sus padres.

Apenas unas líneas se les dedican, se les describe como gente sencilla, labradores honrados, devotos creyentes y…analfabetos. Pensémoslo por un momento porque se ha reparado poco en su familia, apenas un apunte biográfico, pero a mi me impresiona…¿Cómo eran? ¿Qué le inculcaron a ese chico para que desde un entorno analfabeto  ¡¡¡llegara a ocupar una cátedra!!!? Y que una vez ahí iniciara las gestas de todos conocemos. 

Los psicólogos sabemos que el período desde el nacimiento hasta los 5 años es donde se forja el carácter es cuando se instala el software que vamos a desarrollar el resto de nuestra vida. Imposible saber como eran Margarita y Antonio, pero esa si fue una grandísima gesta también, el germen de todos sus logros.

Nos ofrecen es una fantástica lección de cual es nuestra responsabilidad hacia los jóvenes. Se resume en cuatro palabras: “Hacerlos mejores que nosotros”, no “hacerlos como nosotros”, no, no…. insisto, “hacerlos mejores que nosotros” Entendamos o no los caminos que libremente deciden. ¿Alguien piensa que los padres de Junípero sabían que era una Cátedra en Teología Escotística?  Ni remotamente podía imaginar la gran misión a la que estaba llamado su hijo, a pesar de ello le equiparon con una tenacidad, generosidad, curiosidad y afán de conocimiento, que ha roto fronteras en el espacio y en el tiempo.  

[bookmark: _GoBack]Me gusta imaginármelo porque esa es una de las razones de ser de nuestros Clubs Rotarios, hacernos mejores personas, y no se me ocurre mejor camino, que alimentar la misión de apostar por los jóvenes, darles todo lo que podamos  para que sean mejores que nosotros.  Como Antonio y Margarita seguramente no entenderemos el significado de sus logros pero estoy segura que esos mal llamados, sencillos labradores, desbordaban orgullo al ver a crecer a ese muchacho. 

Igual me siento yo cuando veo crecer esta generación a la que a veces no entiendo pero…. a quien le voy a dar todo….. para que lleguen a ser mucho mejores que nosotros.

Gracias

