AL ROTARY CLUB PALMA JUNIPERO SERRA : MI CLUB
 
Queridos socios y amigos: Tengo la satisfacción de poder convocaros a la Jornada de Germanor Rotaria, en Lluch el próximo día 19.5.2012.

En los archivos , que adjunto os acompaño, os remito el acta que se aprobó el pasado 23.4.12 en Inca, para preparar los pormenores de la misma, un pequeño cronograma de lo que efectuaremos allí y un plano del Santuario.

¿ Qué intentamos ? Sencillamente, tener una excusa para encontrarnos TODOS los clubes y TODOS los rotarios de Mallorca con sus familias y amigos, después de tantos años de intentarlo, disfrutar de un día de  merecido descanso en nuestras mentes, de los problemas cotidianos, y valorar, con orgullo, de lo que somos capaces cuando hacemos las cosas con una finalidad común y consensuada. Y sobre todo, con la ilusión con la que  se está preparando.

En este caso, el proyecto es el poder ayudar a un “blauet” de la Escolania de Lluch a continuar sus estudios ante la falta de posibilidades de sus familiares. Sé que hay muchos beneficiarios, que a lo mejor y objetivamente, podrían necesitarlo más, pero hemos valorado lo que significa Lluch para todos los mallorquines y para los que no siéndolo, hemos sido acogidos en esta maravillosa tierra que nos recibió con los brazos abiertos. Además es un proyecto de TODOS, no lo olvidéis.

Los más atrevidos y en plena forma , si lo desean, pueden subir a pie desde Caimari ( ya hay un grupo de rotarios de la “part forana”, que lo están planificando).

Honraremos a nuestros queridos amigos que nos han dejado, mediante una misa que será celebrada por el Padre Prior del Santuario, inauguraremos un pequeño monumento de Rotary International, en un entorno que es Patrimonio de la Humanidad y a las puertas del Santuario, emblemático donde los haya en la Isla de Mallorca. Y comeremos, finalmente, en el “ lloc d’acollida”.

Lejos del mundanal ruido del resto del mundo, Lluch representa un remanso de paz y espiritualidad, que de cuando en cuando, creo que es necesario disfrutar.

Me encantaría encontrarnos todos nosotros ese día, y rememorar otra época, aquella que vivimos hace ya más de 13 años, cuando iniciamos la singladura de nuestro club, sin pereza de desplazarnos y con la ilusión de compartir.  Y ahora, con más canas que antes , aunque con la misma ilusión y aunque sea éste  un único día en todo el año, me entusiasma, otra vez, compartirlo con vosotros.

Como Asistente del Gobernador, como representante de Rotary Internacional en las Islas Baleares, pero sobre todo como socio y amigo de todos vosotros, y pertenecientes a este maravilloso foro de comunicación y amistad, que es nuestro club ( mi club), os ruego que hagáis un hueco en vuestras agendas de un día festivo (Sábado) para hacer algo diferente, y que intentaremos que resulte lo mejor posible.

Con mi agradecimiento anticipado, recibid un caluroso abrazo.

 

Pancho Rosés

