PROGRAMA DEL VIAJE A ROTTERDAM DEL R.C. HEIDELBERG NECKAR

Jueves 10 a Domingo 13 de Mayo  o  Viernes 11 a Domingo 13 de Mayo

JUEVES 10.05.2012
La llegada a Rotterdam es individual, cada uno por su cuenta. El Hotel es el Hotel Inntel Rotterdam Centre (www.inntelhotelsrotterdamcentre.nl)

Y está en el centro de Rotterdam junto al mar / río (desembocadura del Rin) y al pie del Puente de Erasmus.

Nos encontramos a las 17:30 en el lobby  del Hotel (en la entrada) y empezamos con un aperitivo y cena en el Hotel NEW YORK, el viaje al mismo en Taxi-acuático o a pie cruzando el Puente Erasmus.

EL Hotel es un edificio renovado a visitar, antigua sede de la línea marítima HOLLAND AMERICA LINE.  Construido entre 1901-1917 fue renovado en 1993.

EL lugar es perfecto para toda la noche. Si se quisiera cambiar de sitio, se puede tomar unas copas en la zona del Puerto Viejo (Oude Haven – www.oudehavne.nl). Allí hay bares, restaurantes, terrazas, barcos históricos del s. XIV y un pequeño astillero donde se restauran barcos antiguos.

Allí está también “la casa blanca”, el primer rascacielos de Europa, construido en 1898 con 43 metros. (www.bolwerkrotterdam.hyves.nl). 

Sobre los taxis acuáticos de Rotterdam, son baratos, el precio depende de las estaciones, los de la línea HNY van a estaciones fijas, y los modernos Maas-Taxis te llevan donde quieras (hay números de teléfono en las estaciones).   www.watertacirotterdam.nl
VIERNES 11.05.2012

A eso de las 09.30 después de un gran desayuno y con un tiempo fantástico iremos en autobús o en bicicleta por la ciudad y veremos sus maravillas arquitectónicas.

Rotterdam es la ciudad Europa de la arquitectura y de las oficinas de arquitectos con ideas modernas siempre a la última.  El Presidente del R.C: Heidelberg-Neckar, Frank Stich, es arquitecto y de esto sabe algo.

A eso de las 14:00 comeremos directamente en el Puerto, en el Puente de Erasmo, en “Z & M Delicatessen, Veerhafen 13”  (www.zenmdelicatessen.nl).  Después de comer haremos una vuelta al puerto en Barco-  una obligación en Rótterdam (principal puerto de Europa).

A eso de las 20:00 para la cena, iremos al restaurante giratorio EUROMAS (www.euromast.nl)- con vistas sobre toda la ciudad. EL programa posterior está abierto y depende de las condiciones de los participantes.

SÁBADO 12.05.2012

A las 09:30 empezamos con una pequeña vuelta a Rotterdam en autobús y seguimos directos al pueblo de Delft (www.delft.nl) que está a pocos kilómetros, entre La Haya y Rotterdam, y uno de los pueblos más bonitos de Holanda.

Allí está el museo del Príncipe de Orange (www.prinsenhof-delft.nl). 

Hay muchas pinturas y recuerdos de la guerra contra los españoles.

Después de la visita a Delft, vamos hacia la costa, que está muy cerca, a las donas de Scheveningen para la comida y diversión. Disfrutaremos de la naturaleza. A la tarde volvemos al hotel y hasta la tarde hay tiempo libre para compras, siestas o demás.

La cena será un restaurante de pescado muy conocido, el “Las Palmas bei Herman den Blijker” (www.hermandenblijker.nl).  Muy especial y con mucho estilo.   Para la noche se pueden encontrar bares y restaurantes en los alrededores los que tengan ganas y fuerzas.

DOMINGO, 13.05.2012

Desayunamos juntos, después nos despedidos de los que no tengan tiempo de viaja hacia Düsseldorf, donde visitaremos con invitación de nuestra socia Adriana, la Feria DRUPA. Es la feria más grande del mundo para máquinas de impresión y tiene lugar cada 4 años.  En la feria, el stand de HEIDELBERG llena una nave el sólo y es muy recomendable visitarlo.

