Un rotario galardonado por la Fundación Amazonia de Palma de Mallorca.-

En la IV Gala Solidaria de la Fundación Amazonia, realizada el pasado 23.11.13, recibió uno de los dos galardones anuales, nuestro compañero y amigo, Francisco Rosés de Querol ( Pancho) rotario del RC Palma Junípero Serra. 
La presentación de la Presidenta de la Fundación Amazonia fue la siguiente:

Galardón Amazonia 2013

Francisco Rosés de Querol ( Pancho)
Graduado Social. Medalla de oro al Mérito Colegial de su profesión.
Involucrado en la realidad social, económica y cultural del país.
Solidarizado con las necesidades de la comunidad y con la participación directa en la resolución de problemas.
Pertenece a esa red mundial de líderes que dedican una parte de su vida al servicio de los demás, dejando una huella positiva en ese mundo que le ha tocado vivir.
Es integrante reconocido de esa gran familia rotaria, ocupando puestos importantes y de gran responsabilidad. Desde 1998 figura destacada del Rotary International. Representante de Rotary International en las Illes Balears y actualmente Delegado del Gobernador del Distrito 2203.
Socio fundador y Presidente, en su día, del Rotary Club Palma Junípero Serra.
Su andadura está marcada por el impacto de sus valores. La amistad como el más importante de sus paradigmas. El servir como estandarte de su vida.
El rigor de sus convicciones plasmado en su vida privada, profesional y pública desencadena el más profundo respeto y admiración.
Su comportamiento de dedicación y entrega hacia los más desfavorecidos le otorga el privilegio de formar parte de ese mundo envidiable de los que “tienen la suerte de dar”.
Su gran sentido de la generosidad y entrega le hace ser un hombre por todos querido.
Es un honor para nuestra Fundación incluirlo entre nuestros amigos.










El homenajeado en la contestación de la obtención de su galardón, quiso compartir el honor de la recepción del mismo con todos los rotarios de Illes Balears, verdaderos artífices y merecedores de este galardón, ya que sus proyectos son, cada vez, más valorados por la sociedad balear,y que, por este motivo, distinguiesen a su “representante” en esta Comunidad.




